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18




Réponse :

6 x 3= 18

Réponse :

6 x 3= 18

Réponse :

20=3 x 642
Dans 20, il y 3 fois 6.

Réponse : Réponse :
3 X 6=18 6 x3=18
/
\
Réponse : Réponse :
3 X 6= 18 3 x 6= 18
/
\
Réponse : Réponse :
18=3 X6 18 =6 x3
ou

Dans 18, il y a 3 fois 6.
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Réponse :

6 X 3 =18

18

SE

Réponse :

7% 6 =18
donc? =18 =6=23

18
6|6 6
3
Réponse :

N T ~_ 7
X3 X 6

X 18

Réponse :
Réponse : 23=3x64+5
18~ 6 =3 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 23 par 6 est 5.
Réponse : Réponse -
6 x 7 =18
donc? =18 =6 =3 3 x6—18
18 18
313 3 6 6 6 |
6 3
Réponse : Réponse :
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N N
Réponse :
Réponse : Réponse :
3 cm 6 cm \6/4 ¥3/4
7 | | | | | R | | X X
[ I I I I I 1 [ I I 1
6 X 3cm= 18cm 3 X 6cm=18cm < 18
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
3 3 3 3 3 3 P A
e~~~ 18cm+6 =3cm
IR A G ’ } At
3x6 =18 63 =18 18 cm
- / / J
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse :
18 fleurs 18 fleurs
Il y a 3 lignes de 6 fleurs Il y a 6 lignes de 3 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc 5
3x6 = 18 fleurs. 6x3 = 18 fleurs. NN
Autre maniére: Autre maniére: 0 f 18
Il y a 6 colonnes de 3 Il y a 3 colonnes de 6 3
fleurs chacune. Il y a fleurs chacune. Il y a
donc 6x 3= 18 fleurs. donc 3x 6= 18 fleurs.
- \




T I

I I I I

I I I I

I I I I
I I I _ ~.

I I I I
M I I nA._A I I M
. [ [ 3 I I A
) | | L | | e
g | ] £ | ] N2
— . _ _ 2, < _ _ ZIaS
g ; ! _ =S _ _ z o
o [ [ o I I agR
o X | | © | | s
Ne | | | | m
I I I I w

I I I I

I I I I

I I I I

I I I I

[a )
< Ne)
@ ]
=
© ps I Qral..v
X m. Ne) md
a
S
Q
)

X

Compléte.

24




Réponse :

6 x4= 24

Réponse :

6 x4= 24

Réponse :

26 =4 X 6 +2
Dans 26, il y 4 fois 6.

Réponse : Réponse :
4 x6=24 6 X 4=24
/
\
Réponse : Réponse :
4 x6= 24 4 x6= 24
/
\
Réponse : Réponse :
24 =4 %6 24 =6 x4
ou

Dans 24, il y a 4 fois 6.
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Réponse :
6 x 4 =24

24

SE

Réponse :

77X 6=24
donc? =24 =6 =14

24
6|6 6
4
Réponse :

Réponse :
Réponse : 25=4x6+1
2 = 6 =4 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 25 par 6 est 1.
Heponse : Réponse :
6 x 7 =24
donc? =24+ 6 =4 4 x6=24
24
24
4 | 4 4 ! 6| 6 6 |
A ~ P Z
6
Réponse : Réponse :

N T ~_ 7
x4 X 6

X 24
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-

4x6 = 24 fleurs.
Autre maniére:
Il y a 6 colonnes de 4
fleurs chacune. Il y a
donc 6x 4= 24 fleurs.

chacune. Il y a donc
6x4 = 24 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 4 colonnes de 6

fleurs chacune. Il y a

donc 4x 6= 24 fleurs.

o

N N
Réponse :
Réponse : Réponse :
4cm 6 cm 56 xi
7 | | | | | S | | X
[ I I I I I 1 [ I I I
6 X 4cm= 24 cm 4 x6cm=24cm < 24
- U\ -
4 N [ 4
Réponse : Réponse : Réponse :
4 4 4 4 4 4 6 6 6 6
e~~~ SN N v N 24cm—+6 =4cm
(N W S I [ R A s s e
4x6 =24 6x4 =24 24 cm
- / /
4 N [ )
Réponse : Réponse :
24 fleurs 24 fleurs
Il y a4 lignes de 6 fleurs Il y a 6 lignes de 4 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc
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30




Réponse :

6 x5= 30

Réponse :

6 x 5= 30

Réponse :

34=5x6+4
Dans 34, il y 5 fois 6.

Réponse : Réponse :
5x6=230 6 x5=230
/
\
Réponse : Réponse :
ox 6= 30 o x 6= 30
/
\
Réponse : Réponse :
30 =5 X6 30 =6 x5
ou

Dans 30, il y a 5 fois 6.
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Réponse :

6 x5 =30

30

SE

Réponse :

7% 6 =30
donc? =30 -6=5

30

SA

Réponse :

~—7T
X H X 6

X 30

/
Réponse :
Réponse : 34=5x6+1
30~ 6=5 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 34 par 6 est 4.
N\
/
fieponse ; Réponse :
6 x 7?7 =30
donc? =30 =6—=5 5x6—30
30 30
515 5 616 6
6 5
N\
/
Réponse : Réponse :
x5 x 6 X 6 x5
x 30 %30
N\
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N N
Réponse :
Réponse : Réponse :
o cm 6 cm \6/4 \_r/4
Sttt | | Pttt - e
6 X bem = 30cm 5 x 6cm = 30cm % 30
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
5 5 5 5 5 b 6 6 6 6 6
T~~~ T~ NV N N 30cm+6 = 5cm
6 g I I I I TI 6 é I I I $ I, | | | | |
5% 6 =30 65 =230 30 ¢m
- / /
4 N [ N [
Réponse : Réponse :
30 fleurs 30 fleurs
Il y a b lignes de 6 fleurs Il y a 6 lignes de 5 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc
5x6 = 30 fleurs.

6 x5 = 30 fleurs.
Autre maniére:

Autre maniére: 0 f 30

Il y a 5 colonnes de 6 5
fleurs chacune. Il y a
donc 5x 6= 30 fleurs.

Il y a 6 colonnes de 5
fleurs chacune. Il y a
donc 6x 5= 30 fleurs.

-

AN




. X 6= 36

Compléte.

Compléte.

X

Dans 40,

Dans 36,
combien de fois 6 7

36

36 + 6

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 39 par 6 7




Réponse :

6x6= 36

Réponse :

40 =6 x 6 +4
Dans 40, il y 6 fois 6.

Réponse :

6 x 6= 306

36

S 4

D \
Réponse : Réponse :
6 x 6= 36 6 x6=36
J J
) )
Réponse : Réponse :
36=06x6 36 =6 x 6
Dans 36, il y a 6 fois 6. ol
J J
) )
Réponse :
Réponse : 39 = 6x6+3
36 = 6 =6 Le reste de la division

euclidienne

de 39 par 6 est 3.




Compléte.

36

=

> ©

36

.. CIn

Compléte.
|
I

Compléte.
X 36

Compléte.
X 36

36 cm




N N
Réponse : Réponse : Réponse :
7 X 6 =236 6 x 7?7 =236
| | | | | | donc? =36 =6=6 donc? =36 =-6—=20
~_ 7 ~_
X 6 X 6
36 36
X 36 6|6 6 61| 6 6
6 5
- 2N 2N J
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse :
Réponse :
= ] | f o [ e [
~ X 6 X 6 X6 X 6
[ | | | | | 1
6 X 6cm = 36cm % 36 % 36
2N 2N /
N [ N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
6 6 6 6 6 6
VR R R R VY R Y R 36cm 6 = 6cm
$ I I I I 3!6 (I) é I I I I TI | I(_)I | | | |
6 6 %6 =36 36 cm
2N 2N /
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Réponse :

7 X6 =42

Réponse :
36 fleurs
Iy a6 lignes de 6 fleurs

Réponse :

7T X 6= 42

Réponse :
42 =7 %6
Dans 42, il y a 7 fois 6.

Réponse : chacune. Il y a donc
6 % 7 — 49 6x6= 36 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 6 colonnes de 6
fleurs chacune. Il y a
donc 6x 6= 36 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
7 x 6= 42 6 x 7= 42
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
42 =6 x 7
ou 6 x 7= 42
G J




42 — 6

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 43 par 6 7

Dans 47,
combien de fois 6 7

42
6

Compleéte.

Complete.

42

=




Réponse :
43 = 7Tx 6+ 1

Le reste de la division
euclidienne
de 43 par 6 est 1.

Réponse :
42 -6 =17
-
/
Réponse :
6 x 7 =42

donc? =42 -6 — 7

Réponse :

A7 =7 X 6 +5
Dans 47, il y 7 fois 6.

42
T 7
6
-
/
Réponse :

-
/
Réponse : Réponse :
7TX6=42 6 X 7=142
42 42
6| 6 6 717 7
7 6
-
/
Réponse : Réponse :
7 X 6 =42
| | | | | | donc? =42 +-6=7
~_ 7 ~_
X 6 X 7
42
X 42 6| 6 6
7
-
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N N
Réponse : Réponse :
Réponse :
s s e B s s
I(_)I | | | | | | X 6 ><7 ><7 X 6
[ I I I I I I 1
7 X 6cm=42cm < 49 x 49
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
6 6 6 6 6 6 6
42cm =6 = Tcm 7cm
66 | | e | | e
67 =42 42 cm 6 X 7cm=42cm
- / /
4 N [ N [ )
Réponse :
42 fleurs
Il y a6 lignes de 7 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc 7 c e e
67 = 42 flewss. v~~~ [y Yy
Autre maniére: | Ly

0 4 210110
Il y a7 colonnes de 6 7
fleurs chacune. Il y a
donc 7x 6= 42 fleurs.

-
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Réponse :

8 X 6 =48

Réponse :
42 fleurs
Iy a7 lignes de 6 fleurs

Réponse :

8 X 6= 48

Réponse :
48 =8 X 6
Dans 48, il y a 8 fois 6.

Réponse : chacune. Il y a donc
6 % 8 — 48 TxX6=42 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 6 colonnes de 7
fleurs chacune. Il y a
donc 6x 7= 42 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
8 X 6= 48 6 X 8 = 48
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
48 =6 x 8
ou 6 x 8= 48
G J




48 + 6

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 52 par 6 7

Dans 53,
combien de fois 6 7

 — —
% =
e —
4 . )
o~ > 00
4 . )
o~ > ©

Compleéte.

Complete.

=

43




Réponse :

48 +~6 =238

Réponse :
52 = 8 x 6+ 4

Le reste de la division
euclidienne
de 52 par 6 est 4.

Réponse :

53 =8 X 6 +5
Dans 53, il y 8 fois 6.

Réponse :

6 x 7 =48
donc? =48 -6 — 8

48
8 | 8 8
6
Réponse :

Réponse : Réponse :
8 X 6 =148 6 X 8 =48
48 48
6| 6 6 8 | 8 8
8 6
Réponse : Réponse :
7 x 6 =48

donc? =48 -6 =28

48

00 4
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Réponse :

6 cm

<>

8 X 6cm = 48 cm

Réponse :

6 6 6 6 6 6 6 6

-

0 6 T T T T T T T|
6% 8 =48
- /
4 )
Réponse :
48 fleurs

Il y a6 lignes de 8 fleurs
chacune. Il y a donc
6x8 = 48 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 8 colonnes de 6
fleurs chacune. Il y a
donc 8x 6 = 48 fleurs.

48 cm

Réponse : Réponse :
] Y oo s
X 6 X8 X8 X 6
X 48 X 48
- - /
4 4 )
Réponse : Réponse :
48cm <6 = 8cm 8 cm
I | | |

6 X 8cm = 48 cm
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Réponse :

9 x 6 =054

Réponse :
48 fleurs
1y a8 lignes de 6 fleurs

Réponse :

9x6= 54

Réponse :
24=9 %6
Dans 54, il y a 9 fois 6.

Réponse : chacune. Il y a donc
6% 0— 54 8><6:48ﬂf3\urs.
Autre maniére:
Il y a 6 colonnes de 8
fleurs chacune. Il y a
donc 6x 8 = 48 fleurs.
- /
4 )
Réponse : Réponse :
9x 6= 54 6 x 9= 54
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
54 =6 x9
ou 6 x9= 54
G J




4 =+ 6

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 57 par 6 7

Dans 55,
combien de fois 6 7
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Compleéte.

Complete.
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Réponse :

M+-6=9

Réponse :
57T= 9 x6+3

Le reste de la division
euclidienne

de 57 par 6 est 3.

Réponse :

55 =9 x 6 +1
Dans 55, il y 9 fois 6.

Réponse :

6 x 7?7 =054
donc? =54 -6 —9

54
919 9
6
Réponse :

Réponse : Réponse :
9 x6=>54 6 X9 =54
54 54
6| 6 6 919 9
9 6
Réponse : Réponse :
7 X 6=2>54

donc? =54 +-6=9

54
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Combien y a-t-il de

fleurs 7

XXXXXX
XXXXXX
XXXXXX
XX XXX®
XXXXXX
XXXXXX
XXXXXX
XXX XXX
XXX XXX

~

=




N N
Réponse : Réponse :
Réponse :
s [ s [ e o e
I(_)I | | | | | | | | X 6 ><9 ><9 X 6
[ I I I I I I I I 1
9x6cm=>54cm X 54 X 54
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
6 6 6 6 6 6 6 6 6
54cm <6 = 9cm 9cm
66 g bttt ||
6x9 =54 54 cm 6 X 9cm = H4dcm
- / / J
4 N [ N [ )
Réponse :
54 fleurs
Il y a6 lignes de 9 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc 9 9 9 9 9 o9 o9
6x9 = 54 fleurs. dhababhahah dhabahahah e
Autre maniére: 0 f V' o9 TI
Il y a9 colonnes de 6 9 9% 6 =54
fleurs chacune. Il y a
donc 9x 6= 54 fleurs.
- \ L J
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Réponse :
54 fleurs

Iy a9 lignes de 6 fleurs
chacune. Il y a donc
9x6 = b4 fleurs.

Autre maniére:

Il y a 6 colonnes de 9

fleurs chacune. Il y a
donc 6x 9= 54 fleurs.
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